

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
21.02.2012

## ЛУКОЙЛ И ПЕРМСКИЙ КРАЙ РАЗВИВАЮТ СОТРУДНИЧЕСТВО

Сегодня в Перми Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Пермского края Олег Чиркунов подписали протокол о взаимодействии между Компанией и Краем в 2012 году.

В соответствии с документом объем дополнительного финансирования инвестиционных проектов ЛУКОЙЛА на территории Края составит 800 млн. рублей.

Так, в частности, 373 млн. рублей будет направлено на реализацию проектов по повышению уровня утилизации попутного газа.

360 млн. рублей будет направлено на строительство комплекса переработки нефтяных остатков, модернизацию трубчатых печей и сооружение установки по утилизации нефтесодержащих отходов на «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез».

Будут также реализованы еще несколько проектов, связанных с охраной окружающей среды.

Компания и Правительство Края также сосредоточат усилия по совершенствованию и модернизации краевых систем газоснабжения и энергообеспечения.

Объем средств, направляемых Компанией на социальные и благотворительные проекты на территории Пермского края в 2012 году, составит 800 млн. рублей.

Дочерние организации Группы «ЛУКОЙЛ» продолжат выполнение более ста краевых социальных проектов в сфере здравоохранения, образования, культуры и спорта.